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El coeficiente de variacién, también
denominado como coeficiente de variacidn
de Pearson, es una medida estadistica que

nos informa acerca de la dispersion relativa
de un conjunto de datos.
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Su cdlculo se obtiene de dividir la
desviacidn tipica entre el valor
absoluto de la media del conjuntoy
por lo general se expresa en
porcentaje para su mejor comprension.

PUNTOS IMPORTANTES

J Es atil para comparar la variabilidad entre
diferentes series de datos, incluso si sus
unidades de medida no son las mismas.
e Un coeficiente de variacién bajo indica que los
datos estdn mds uniformemente distribuidos
alrededor del promedio, mientras que un valor
alto sefiala una mayor dispersion.
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COMPARACION DE CONJUNTOS DE DATOS DE DIFERENTE
DIMENSION

Se quiere comprar la dispersidn entre la altura de
50 alumnos de una clase y su peso. Para comparar la
altura podriamos utilizar como unidad de medida
metros y centimetros y para el peso el kilogramo.
Comparar estas dos distribuciones mediante la
desviacidn estdndar, no tendria sentido dado que se
pretenden medir dos variables cuantitativas
distintas (una medida de longitud y una de masa).

COMPARAR CONJUNTOS CON GRAN DIFERENCIA
ENTRE MEDIAS

Imaginemos por ejemplo que queremos medir el peso de los
escarabajos y el de los hipopétamos. El peso de los escarabajos
se mide en gramos o miligramos y el peso de los hipopétamos por

lo general se mide en toneladas. Si para nuestra medicion
convertimos el peso de los escarabajos a toneladas para que
ambas poblaciones estén en la misma escala, utilizar la desviacién
estdndar como medida de dispersiéon no seria lo adecuado. El
peso medio de los escarabajos medido en toneladas seria tan
pequefio, que si utilizamos la desviacidn estdndar, apenas habria
dispersion en los datos. Esto seria un error dado que el peso
entre las diferentes especies de escarabajos puede variar de
manera considerable.



https://economipedia.com/definiciones/desviacion-tipica.html

